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Prijimacia skuska z matematiky na 8-roéné gymnazium

V ulohach 1. - 4. je spravna len jedna odpoved. Zakruzkujte ju.

K rozdielu Cisel 165 a 137 priratajte sucin Cisel 8 a 7. Vysledok je:

a) 43 b) 358 c) 84 d) 29

Patka zasadila pri plote 11 rastliniek v rovnakych vzdialenostiach. Vzdialenost
medzi susednymi rastlinkami bola 2 dm. Aka je vzdialenost medzi prvou

a poslednou rastlinkou?

a) 180 cm b) 200 cm c) 210cm d) 220cm

Mamka s dcérou cestovali autobusom na dovolenku. Dcérin listok bol trikrat
lacnejSi ako listok jej mamy. Za listky zaplatili spolu 252 eur. Kolko eur stal dcérin

listok?

a) 63 b) 8 c) 189 d) 168

V ktorom z vypoctov je chyba?
a) (5+25:5).5+5=55

b) (9+7).2-5.4=12
c) 64:8+12+2.40=100

d 7.4-36:6+90=102

Test pokracuje na d'alSej strane.



TU NEPISAT!

5. Trénerka na tane€nom kruzku zoradila vSetkych Ziakov podfa vysky. Do prvého
radu sa postavili chlapci, do druhého radu diev€ata. Julka zistila, Ze 3 dievCata su
vySSie ako ona a 10 diev€at je nizSich. Jej brat Jakub bol siedmy najvyssi chlapec

a stal presne uprostred radu.

a) VtaneCnom KrUzKu je ........cccoeeeeveeeeeeennnnnn. dievcat.

b) Vtane€nom krdzkuje .........ccccceeveiiiiieennennn. deti.

6. Dedko ma 72 rokov. Vnuk Lukas je trikrat mladsSi. Babka je o 9 rokov mladSia
ako dedko, ale devatkrat starSia ako vnuk Teo.

O kofko rokov je Lukas starSi ako Teo?

7. SpoluZiaci Andrej, lveta, Rado a Juraj zbieraju kazdy nie€o iné — mince, nalepky,
karticky Sportovcov a odznaky. Kazdy z nich ovlada jeden cudzi jazyk. Vieme
o nich este toto:
- Zberatel odznakov nevie po nemecky ani taliansky.
- Zberatel kartiCiek Sportovcov si dopisuje po pol'sky.
- Andrej ani Juraj nezbieraju karticky Sportovcov.
- lveta ovlada talian€inu a nezbiera nalepky.

- Andrej nevie po francuzsky.

Zakruzkujte PRAVDA, ak je nasledujuce tvrdenie pravdivé a NEPRAVDA, ak je

nepravdive:
a) Andrej ovlada nemcinu. PRAVDA — NEPRAVDA
b) Iveta zbiera mince. PRAVDA — NEPRAVDA
c) Rado nezbiera nalepky. PRAVDA — NEPRAVDA

d) Juraj nehovori po francuzsky. PRAVDA — NEPRAVDA



Alexandra obehla S$tadién vtvare Stvorca Sestkrat. Nabehala pritom

1 km 900 m 200 dm. Aku dizku v decimetroch ma jedna strana Stadiéna?

Na vylete si chlapci kupili obCerstvenie a suveniry. Gregor si kupil napoj, zmrzlinu
a magnetku, za vSetko zaplatil 5 eur. Matej si kupil napoj a zmrzlinu, za ne zaplatil
3 eura. Jakub si kupil napoj a magnetku a tiez zaplatil 3 eura. Kolko eur zaplatil

Martin, ak si kupil napoj, zmrzlinu a dve magnetky?

10. Na obrazku su nastenné hodiny. Kazdy zo Styroch Stvoréekov v rohoch hodin ma

obvod 20 cm, kruh ma polomer 12 cm. Kolko centimetrov ma obvod vonkajsieho

ramu hodin?

Test pokracuje na d'alSej strane.



11. V kine je 25 radov po 18 sedadiel. Vstupenky do prvého az desiateho radu stali
4 eura. Vstupenky do jedenasteho az dvadsiatehopiateho radu stali 5 eur.
Kol'ko eur vybrala pokladnicka, ked' bolo uplne vypredané?

12. Rodina Primanovcov bola na sedemdnovom turistickom vylete vo Vysokych

Tatrach. Poget prejdenych kilometrov si zaznacovali do stipcového diagramu.

Pocet prejdenych kilometrov
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a) Kolko km presli spolu za cely tyZden? ...

b) Kolkokrat viac km presli v pondelok ako v utorok? ..............ccccvvvvivieenneee.

Urcte, Ci je tvrdenie pravdivé:

c) Vo Stvrtok presli o tretinu viac km ako v nedelu. ANO — NIE
d) Sucet kilometrov prejdenych za vikend je o 18 km menSi

ako za prvé tri dni tyzdia. ANO — NIE

KONIEC TESTU



